



В селе Гыда мужчину задушили его же галстуком

Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в подъезде жилого дома в селе Гыда Тазовского района тела мужчины с признаками насильственной смерти по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку). Тело обнаружено при следующих обстоятельствах: двое несовершеннолетних жильцов этого дома утром 25 сентября направлялись в школу и по дороге, в коридоре на первом этаже дома наткнулись на тело потерпевшего, о чем сразу же сообщили взрослым.

При судебно-медицинском исследовании тела потерпевшего было установлено, что причиной смерти явилась механическая странгуляционная асфиксия в результате сдавливания органов шеи при затягивании узла петли галстука.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий в течение суток задержан подозреваемый, который в настоящее время признался в совершенном преступлении.

Как выяснилось в ходе следствия, между потерпевшим, 1986 года рождения, и подозреваемым, 1981 года рождения, произошел конфликт, в результате которого подозреваемый завязал на шее жертвы галстук специальным узлом и задушил его.

В настоящее время продолжается предварительное следствие с установлением всех обстоятельств совершенного преступления.

28 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750393>